



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
Територіальне управління Державної судової адміністрації України
у Харківській області

майдан Героїв Небесної Сотні, будинок 36, корпус 2, місто Харків, 61050, тел/факс: 732-47-12
e-mail: inbox@hr.court.gov.ua, web: <http://hr.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ 26281249

№ 07-05/Б-24/19/2022 від 29.07.2022

Богатир В.

foi+request-102908-8cc1e393@dostup.prawda.com.ua

Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Харківській області розглянуло в межах повноважень Ваш запит про надання публічної інформації від 22.07.2022, який надійшов 28.07.2022 з Державної судової адміністрації України для розгляду та надання відповіді по першому питанню запиту, та повідомляємо наступне.

Статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Інформуємо, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації, у тому числі шляхом проведення аналітичної роботи, збирання та узагальнення будь-яких даних. Враховуючи вищевказане, надаємо наявну інформацію.

І. Щодо першого питання.

На сьогоднішній день на території м. Харкова та Харківської області продовжують здійснювати правосуддя наступні місцеві загальні суди:

Богодухівський районний суд Харківської області;
Валківський районний суд Харківської області;
Дзержинський районний суд м. Харкова;
Жовтневий районний суд м. Харкова;
Зачепилівський районний суд Харківської області;
Зміївський районний суд Харківської області;
Кегичівський районний суд Харківської області;
Київський районний суд м. Харкова;
Коломацький районний суд Харківської області;
Красноградський районний суд Харківської області;
Краснокутський районний суд Харківської області;
Люботинський міський суд Харківської області;
Нововодолазький районний суд Харківської області;
Первомайський міськрайонний суд Харківської області.

У вищевказаних судах електронна пошта та електронний суд працюють, а також зазначені суди користуються поштовими послугами згідно договору № 06/317/71-22 від 04.04.2022, предметом якого є Поштові послуги за кодом CPV за ДК 021:2015-64110000-0

(послуги поштового зв'язку з пересилання посилок з оголошеною цінністю та описом вкладення, послуги з пересилання рекомендованих повідомлень про вручення для місцевих загальних судів м. Харкова та Харківської області). Поштова кореспонденція доставляється АТ Укрпошта безпосередньо до будівель судів. За наявними даними Територіального управління, вищезазначені суди забезпечені поштовими марками, зазначені місцеві загальні суди не звертались до територіального управління із запитом про придбання знаків поштової оплати.

Начальник
Матюшкіна,
732-55-35



В.В. Остапенко